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Asnæs d. 29 juni 2021 

 

Referat fra ekstraordinær generalforsamling. 

Sted: Sverrigsvej 8, Anders Lillesø 

Dato og tidspunkt: 24 juli kl. 11:00 

 

Fremmødte grundejere: 8 

 

Formanden bød velkommen samt foreslog sig selv som dirigent og referent. 

Formanden blev valgt enstemmigt. 

Formanden konstaterede at indkaldelsen var varslet korrekt i forhold til foreningens vedtægter da 

indkaldelse blev sendt 1 juli med møde afholdelse 24 juli. 

Herefter gennemgik formanden de valgmuligheder som var med hensyn til foreningens bank samt 

foreslog løsning nr. 3 til afstemning. 

Se nedenstående: 

 
Bankerne er nu begyndt at nærlæse foreningernes vedtægter og har fundet at vor foreningen har 
følgende formulering: 
 
§17 "Kassereren underskriver alle kvitteringer, og kassebeholdningen skal henstå på en konto i 
bank eller sparekasse. Foreningens girokonto og bankkonto skal være klausuleret, således at der 
kun kan hæves på disse konti i forbindelse med et andet medlem af bestyrelsen. 
 
Det betyder at foreningen faktisk kun kan hæve og betale ved at stille personligt op i 
banken 2 personer 
 
Banken havde derfor lukket vores adgange for at betale regninger og overføre penge. 
Dette skete i uge 25 og derfor har bestyrelsen ikke været opmærksomme på dette før. 
 
Bestyrelsen har fået åbnet midlertidig - i mod at vi får ændret vore regler eller fundet en anden 
løsning. 
 
Der er følgende 3 løsninger på problemet: 
 

1. Foreningen skifter bank således vi finder en bank med filial og kasse i nærheden – Danske 
Banks nærmeste filial med kasse er pt. På Fyn. 
Herefter skal både formand og kasserer skal personligt i banken for at overføre/hæve 
penge. 
Bestyrelsen ser ikke denne løsning optimal 
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2. Der skiftes til en erhvervsløsning i Danske Bank, løsningen kræver netbank og med 

betalingsgodkendelser digitalt fra 2 personer – kasserer lægger betalinger klar og 
formanden skal ind og godkende. 
Løsningen koster kr. 675,00 i oprettelse og herefter kr. 125,00 pr. måned. 
Bestyrelsen finder løsningen dyr i forhold til den yderst begrænsede aktivitet vi har – 
ligeledes er løsningen ikke så nem at håndtere. 
 

3. Vi ændrer vedtægten således kravet om 2 personer udgår – bestyrelsen kan herefter selv 
bestemme hvorledes man sikrer kontrollen. 
Denne løsning er stort som vi gør nu, Kasserer og formand har adgang til banken og kan 
se hvilke transaktioner der har været på foreningens konto – herudover har foreningen 
bilagskontrollanter som ekstra sikkerhed. 
Bestyrelsen vil helst fortsætte som nu da dette er fleksibelt. 

 
 
 
 
 
Bestyrelsen vil derfor stille følgende ændringsforslag til vedtægten: 
 
§17 "Kassereren underskriver alle kvitteringer, og kassebeholdningen skal henstå på en konto i 
bank eller sparekasse. 
 
Denne sætning udgår ved vedtagelsen af forslaget: 
Foreningens girokonto og bankkonto skal være klausuleret, således at der kun kan hæves på 
disse konti i forbindelse med et andet medlem af bestyrelsen. 
 
 
Der var lidt samtale omkring de forskellige løsninger og herefter blev der stemt om forslag nr. 3. 
 
Alle fremmødte grundejere stemte for forslaget enstemmigt. 

 

Da der ikke var nok fremmødte på første ekstraordinære generalforsamling til at vedtage en 

vedtægtsændring med det samme, indkaldes til anden ekstraordinær generalforsamling 14 august 

for endelig vedtagelse. 

Indkaldelse kommer snarest. 

 

Med venlig Hilsen 

Bestyrelsen 
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